

继第六代911发布8年后,保时捷再次将911这一传奇经典车型推向巅峰。在接下来两个月内,遍布全国的41家保时捷中心也将举办各自的新车发布活动,从而让更多的保时捷车主和车友有机会领略这款传奇跑车之最新车型的超凡魅力。4月6日至9日,保时捷中国于中山会展中心举行规模盛大的发布仪式,正式宣布第七代新款保时捷911登陆中国市场,并于珠海国际赛车场举行别开生面的试驾活动。前F1车手,现加盟亚洲保时捷卡雷拉杯(PCCA)百威追星车队车手董荷斌也作为特别嘉宾在活动当晚晚出全新911 Carrera Cabriolet,在场150多位媒体记者在发布会上领略了这一传奇跑车系列的未来发展趋势和其所代表的保时捷卓越品质。



第七代传奇色彩跑车全国发售 新款保时捷911 跑车登陆中国



运动感与实用性完美融合

作为传奇跑车的典范,新款保时捷911将性能、效率、运动感和实用性完美地融合在一起。相较于前代车型,新款911具有更出色的空气动力学特性和更优雅的流线型外观,其设计风格一方面汲取了源自于赛车运动的传统元素,另一方面也体现了面向未来的理念。经改进的发动机令油耗更低,输出功率更高。多种新技术的运用提升了性能和效率,智能轻质铝合金钢质车身使整车重量降低了45公斤,最大程度地提高了燃油经济性。由于采用了以上改进措

施,配备最大输出功率为350hp的3.4L水平对置发动机的911 Carrera仅在4.6秒内便能从静止加速到100 km/h,油耗较上代车型减少16%。而配备400hp的3.8L水平对置发动机的911 Carrera S实现0-100 km/h加速时间仅为4.3秒,油耗量却减少了14%。这种卓越的性能改进措施令911 Carrera和911 Carrera S的最高车速分别达到了287km/h和302km/h。更为值得一提的是,新款911车型的标准配备更为丰富,其中包括附带中国导航模组功能的保时捷

通讯管理系统(PCM)3.1版本。

在新款911正式发布活动的新车揭幕仪式上,保时捷中国首席执行官柏涵慕与众嘉宾一同领略了911系列前六代车型所呈现的持久魅力,3D电影生动的演绎令嘉宾们更加深入地了解,在经历近半个世纪的演变,911始终是最引人注目的跑车典范。在随后盛大的揭幕仪式中,5台色彩缤纷的全新911跑车从舞台下方疾驰而出,同时闪亮登场的车型还包括新款911 Carrera Cabriolet。

树立跑车市场全新典范

活动的第二天,在董荷斌和其他保时捷指导员的辅导下,嘉宾们在赛场内外试驾新款911,从而亲身体验最新车型所提供的极致驾驶乐趣。随后,保时捷还向嘉宾详细讲解了新一代911跑车所运用的最新设计理念、杰出技术改进措施以及所引入的多种创新技术,比如令Carrera成为史上二氧化碳排放量低于200g/km的首部保时捷跑车的效率优化措施。通过讲解会,嘉宾们充分感受到新款911不仅完美融合了传统、创新、性能、实用性、外形和

功能等多种保时捷元素,更是体现 Porsche Intelligent Performance 理念的最佳范例。

柏涵慕表示:“备受期待的第七代保时捷911终于来到了中国。我可以自豪地说,这款杰出的跑车不仅是保时捷精神的象征,同时也是所有跑车之中的翘楚。一如历代911车型一样,它为跑车市场树立了性能、效率和设计方面的全新典范。新款911采用了智能轻质结构,融合了赛车运动的诸多特点,相比于前代车型,它速度更高、更具动感,能带来更极致的驾驶乐趣。

新款911在著名的纽博格林北环赛道上跑出了7分40秒的单圈成绩,比前代车型的成绩快了14秒。现在,我们将新款911带到了在全球范围内增长速度最快的中国市场。我希望能让越来越多的忠实车主和车友深入地体验到代表保时捷基因核心元素及品牌个性的新款911。”

另据了解,新款911 Carrera S硬顶跑车将于4月起在全国各保时捷中心上市,新款911 Carrera硬顶跑车以及两款911 Carrera敞篷跑车将于今年年中上市。
记者 苗淑宁

今天,你幸福了吗?

三款让生活更幸福车型推荐

近年来,国家越来越强调“民生”的重要性,因而“幸福指数”这个反映民生的“软指标”词汇,逐渐成为媒体和普通老百姓关注的重点。而汽车,则在人们追寻幸福生活的过程中,发挥越来越重要的作用。

据调查,消费者在购买汽车时,最看重的是舒适、价值、服务等代表“幸福指数”的元素。对消费者来说,这些元素的综合评价越高,他们出行的“幸福指数”就越高。为此,小编从目前的主流车型中,特意搜罗了三款中高级车,一窥“幸福车型”的面纱。

幸福车型:东风日产天籁

幸福点:用超越同级的价值,提升消费者的“幸福指数”

调查发现,舒适体验、产品价值以及服务等因素,是消费者衡量“幸福车型”的重要指标。一款能让消费者体验到幸福的车型,其产品硬件和消费软件必然有与众不同之处。

作为中高级车市场上最受欢迎的车型之一,天籁凭借全方位的高价值感,捕获了众多消费者的芳心,也让消费者体验到“幸福车型”的魅力。

天籁搭载的VQ发动机与CVT无级变速器“铂金动力组合”,反应迅捷、加速顺畅持久,在操控性方面让消费者体验无可比拟的优越性,给消费者带来真正高价值感的驾乘体验。

对消费者而言,操控性上的优势能让他们体验到动态的幸福;舒适与静音性上的出众,则让他们能有静态的享受。

幸福车型:上海大众新帕萨特

幸福点:宽大空间,更开阔的视野

地球越来越“小”,在我们充分享受人人与人之间紧密联系的同时,也希望有个属于自己的大空间,体验尽情释放自己的幸福。新帕萨特便以其超大空间,让消费者感受到独一无二的广阔幸福。

除了空间优势之外,作为一款出色的德系车,新帕萨特的动力表现也值得称赞——TSI发动机与DSG双离合变速箱动力组合,带来的澎湃动力足以让驾驶者兴奋不已。

德系车向来以其安全价值让人折服——新帕萨特配备了传统的ABS防抱死系统、HBA紧急制动辅助系统等,让车主在享受激情驾驶的同时,拥有全方位的安全保障。

凭借空间、动力等方面的综合优势,新帕萨特不仅成为中高级车市场上最受欢迎的车型之一,也为消费者的幸福生活贡献了一份力量。

幸福车型:广汽丰田新凯美瑞

幸福点:运动外观,带来新鲜视觉享受

中高级车的形象,一直都被默认为稳重、公务。而新凯美瑞的外观,让众多消费者眼前一亮。运动的气息,让消费者们对时尚的追求得到最大满足。

新凯美瑞的前脸采用了大面积的中网,配合两侧犀利的前大灯,给人以强烈的视觉冲击力。运动版车型雾灯位置向两侧延展,更凸显了运动车型的动感设计元素。靓丽新鲜的外观,让车主们尽情彰显自己的时尚品位。

除了外观变动较大之外,新凯美瑞的配置也丰富了不少。值得一提的是,在消费者越来越重视安全的情况下,新凯美瑞高配车型上的SRS气囊数达到了10个,车主朋友们在驾驶途中,可以放一百个心了。

虽然在动力表现上并没有太大突破,但新凯美瑞凭借多元化的外观设计及丰富的配置,也成为部分消费者心中“幸福车型”的最佳诠释。

